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Корисна модель належить до галузі електрозабезпечення та може бути використана для 
автономного призначення окремих технологічних об'єктів. 

Відомий вітрогенератор з вертикальною віссю, прийнятий за прототип, включає основу, на 
якій встановлена вітряна установка, силову шафу, що включає силові контактори і ланцюги 
керування, вежу, поворотний механізм, гондолу, електричний генератор, гальмівну систему, 5 
лопаті, систему зміни кута атаки [Патент №46959, Україна. Опубл. 2010, Б.№1]. 

Недоліком прототипу є те, що лопаті при обертанні створюють періодичні імпульси, що 
призводить до додаткових навантажень на елементи їх конструкції. 

В основу корисної моделі поставлена задача у вітрогенераторі, в якому шляхом модифікації 
конструкції лопаті забезпечується можливість корегування вітряним потоком, послідовне 10 
використання, при необхідності, декількох вітряків та зняття навантажень на конструктивні 
елементи. 

Поставлена задача вирішується тим, що у вітрогенераторі, до складу якого входить основа, 
силова шафа, вежа, поворотний механізм, гондола, електричний генератор, гальмівна система, 
лопать, система зміни кута атака, відповідно до пропонованої корисної моделі, лопать з обох 15 
кінцівок її оснащена відгинами (спойлерами). 

Виконання лопаті пропонованої конструкції дає можливість зняття додаткове навантаження 
на конструктивні елементи. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, на якому схематично зображений 
вітрогенератор. 20 

Вітрогенератор включає фундамент 1, силову шафу 2, що включає силові контактори й 
ланцюги керування, вежу 3, поворотний механізм 4, гондолу 5, електричний генератор 6, 
гальмівну систему 7, лопаті 8, спойлери 9, систему зміни кута атаки 10. 

Вітрогенератор працює таким чином. 
При вітряній погоді вітер обертає лопаті, за рахунок чого енергія вітру перетворюється в 25 

електричну енергію.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Вітрогенератор, що включає основу, на якій встановлена вітряна установка, силову шафу, вежу, 30 
поворотний механізм, гондолу, електричний генератор, гальмівну систему, лопать, систему 
зміни кута атаки, який відрізняється тим, що лопать з обох кінцівок її оснащена спойлерами. 
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